
Rekonstrukce jedné z budov Domova U
Biřičky v Hradci Králové by mohla začít příští
rok
27.2.2026 - | Krajský úřad Královéhradeckého kraje

Kompletní oprava jedné z budov Domova U Biřičky v Hradci Králové by mohla začít na
konci roku 2027. Dokončena by mohla být v roce 2029. Původní termín zahájení ve druhé
polovině roku 2026 se posunul kvůli nutnosti úprav objektu nemocnice v Rychnově nad
Kněžnou, kam se část klientů po dobu stavebních prací přestěhuje. Součástí projektu za
celkem 290 milionů korun bude také oprava stravovacího provozu hradeckého domova,
která by mohla začít začátkem příštího roku.

„Připravovaná rekonstrukce bude mimořádně náročná, ale bude zajištěna tak, aby bylo o
všechny klienty domova kompletně postaráno. Po dokončení stavebních prací nabídne
Domov U Biřičky výrazně lepší prostředí pro klienty i personál. Zlepší se ale i například
podmínky péče o imobilní osoby,“ uvedl hejtman Petr Koleta.

Po dobu rekonstrukce se zhruba stovka klientů přestěhuje do budovy bývalé chirurgie a ortopedie v
areálu rychnovské nemocnice.

„Počítáme s tím, že ve druhé polovině roku 2027 by se mohla do objektu v Rychnově nad
Kněžnou stěhovat část klientů Domova U Biřičky. Nyní ještě pokračují práce na
projektové dokumentaci a následovat bude úprava této budovy, aby odpovídala
pravidlům pro provoz sociální služby,“ sdělila náměstkyně hejtmana pro sociální oblast
Jana Hůlková.

Další klienti budou po dobu rekonstrukce budovy Ypsilonka umístěni ve druhém objektu areálu
Domova U Biřičky s označením Křížová, kde jsou jednolůžkové pokoje. Nyní domov řeší změnu
užívání budovy, aby mohli být klienti umístěni v pokojích po dvou. To umožní v tomto objektu umístit
až stovku klientů.

„Klienti přijatí od 1. července 2025 už mají ve smlouvách, že mohou být po dobu
rekonstrukce domova přestěhováni do objektu v Rychnově. Ti, kteří u nás jsou, dále
zůstanou v drtivé většině v Hradci Králové,“ uvedla ředitelka domova Daniela Lusková.
Domov také počítá s tím, že od února 2027 s ohledem na plánovanou rekonstrukci utlumí
příjem nových klientů.

Domov U Biřičky také připravuje rekonstrukci svého stravovacího provozu, předpoklad zahájení
stavebních prací je začátkem roku 2027. Podle ředitelky Luskové se nyní prověřuje možnost přesunu
personálu domova do stravovacího zázemí jiného krajského zařízení, aby bylo možné zajistit
stravování klientů vlastními silami.



Krajští radní schválili přípravu rekonstrukce v roce 2025. Domov U Biřičky v Hradci Králové je
příspěvková organizace Královéhradeckého kraje, která poskytuje komplexní sociální a zdravotní
péči seniorům a osobám s chronickými duševním onemocněním. Areál zahrnuje dvě budovy s
označením Ypsilonka a Křížová. Celkem domov disponuje kapacitou 277 lůžek. Více informací je
možné najít na www.ddhk.cz
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